
　　　当院では、平成29年2月に患者満足度調査を実施しました。 
　　　ご協力くださいました患者さん、ご家族の皆様に心よりお礼を申しあげます。 
　　　調査の結果をまとめましたので報告します。 

　　　調査結果より、私たちが日ごろ提供している医療サービスについて、患者さんがどのよ
　　　うに評価され、そしてどのようなことを望まれているのかを再認識することができました。 
　　　この調査結果は病院全体に伝達し、より一層サービスの向上を図っていきたいと思い
　　　ます。

　　　私たちは、さらに「信頼され、愛される病院」となるよう、あたたかい医療サービスの提供
　　　をめざしてまいります。 

　【 調査概要 】　

　　調査方法 　
　　　  アンケートを患者さんに配布し、院内の回収箱または郵送にて回収
  
　　外来

◇ 調査対象　外来患者

◇ 調査日 　　平成29年2月8日（水）～9日（木）

◇ 回答状況

配布数 回収数 回収率 有効回答数 有効回答率

642 527 82.1% 524 99.4%

　　入院
◇ 調査対象　入院患者

◇ 調査日 平成29年2月13日（月）～24日（金）

◇ 回答状況

配布数 回収数 回収率 有効回答数 有効回答率

152 95 62.5% 95 100%

　　医療サービスについての質問は５段階評価でお答えいただきました    

     　　 ←　満足　　５　　４　　３　　２　　１　　不満足　→

　　平成28年度 患者満足度調査結果のご報告 

　　社会医療法人愛生会 総合上飯田第一病院 サービス向上委員会



【 外 来 】
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医療サービスについてお聞きします
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当院の設備環境について

5点 4点 3点 2点 1点



見たことがある 見たことがない 役に立つ 役に立たない

病院ホームページ 20 58 11 6

広報誌「道しるべ」 20 61 14 2

公開講座等のお知らせ 19 62 10 3
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自由記載欄のご意見



【 自由記載欄　ご意見の一部 】

病室の冷蔵庫は、24時間毎に切れてしまう
のが面倒だった。自動で延長か、始めから
何時間もセットできると良い。

病室の冷蔵庫のご利用時間は最大４日間まで設定可能で
す。床頭台に説明書がございますが、ご不明な点がございまし
たら職員にお尋ね下さい。

看護師間の伝達は大変重要です。確実に情報共有がされ、
患者さんが安心して治療を受けていただくことができるよう努め
てまいります。

ATMがあると便利です。設置して下さい。
ATMは銀行が設置しますが、現在のところ設置の予定はござ
いません。ご不便をおかけしますがご理解ください。

診察の予約時間が大幅に遅れることがあり
ます。その場合の納得できる説明が聞けま
せん。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
診察の待ち時間を短くしてほしいです。

お待たせして申しわけございません。　　　　　　　　　　　　　　　　
予約患者さんの診察状況は待合室に表示してお知らせしてお
りますが、遅れる場合には、患者さんに声をかける等をしてまい
ります。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 
また、予約の人数や予約時間の見直しを行い、お待たせする
時間が短縮できるよう検討します。　　　　　　　　　　　　　　　　
診察の待ち時間対策につきましては、引き続き病院全体の課
題として取り組んでまいります。

会計がもう少し早く終わるとうれしいです。
会計は平成28年に新たなシステムを導入し、お待たせする時
間を短縮することができました。待ち時間の短縮は今後も努め
てまいります。

半年ぶりに診察に行った時、初診料がかか
るかも知れないと総合受付で説明を受けま
した。初診の時に払っているのに、再び払う
可能性があるのでしょうか。

前回の受診日から期間が空いていても、医師の指示で受診さ
れる場合は再診となりますので初診料は頂きません（医師の指
示がない場合は初診となります）　　　　　　　　　　　　　　　　　
受付の段階では患者さんの状況がわからないため、初診料が
かかるかも知れないというご案内をさせて頂く場合がございま
す。

週刊誌・新聞等が置いてあると良いです。
病院内は原則、雑誌・新聞等は置いておりません。広報誌｢道
しるべ」や健康に関する様々なパンフレットが待合室にございま
すのでご利用ください。

病院玄関に車椅子リフトがございますが、付き添いの方がい
らっしゃらない場合は駐車場係員等、職員にお声かけくださ
い。                                                              病院玄
関のバリアフリーにつきましては、病院改築の際に検討します。
今暫くご不便をおかけしますがご理解をお願いします。

玄関のスロープが急なため、階段は1人では
危なく、車椅子用のリフトは普通のエレベー
ターとは違い1人では怖くて使えません。

小さな子供連れの場合、トイレが使用しにく
いです。おむつ替えのベッドやチャイルドシー
ト等があると助かります。

北館（外来棟）2Fトイレに、おむつ交換台とチャイルドシートが設
置されていますのでご利用ください。　　　　　　　　　　　　　　　
オムツ交換台は北館1Fトイレ、及び南館（入院棟）1Fトイレにも
ございます。

入院棟は自販機を各階毎に置いてほしい。
病棟に飲料等の自動販売機を設置できる場所がございませ
ん。自販機の機械音等も騒音になるため設置は困難です。

貴重なご意見をいただきました。

患者さんからのご意見　　　　 病院の改善策など

看護師さん同士の引継ぎがうまく行っていな
い時がありました。小さな依頼を忘れられた
事があります。

ほとんどの方は親切ですが、科によっては冷
たい方、雑な方、言葉がきつい方がいます。

患者さんが院内で気持ちよく過ごして頂けるよう、親切で丁寧
な対応に努めてまいります。職員の接遇教育も行ってまいりま
す。



駐車場が増えて良くなりました。

女性の先生にかかっていますが、本当に親切で優しくて、帰ってからもホッとします。

看護師さんがとても優しく親しみやすくて、安心して入院生活が送れました。麻酔科の先生がすごく丁寧で術
後も安心できました。

先生はじめスタッフ、リハビリの方、とても親切、適切な指導で安心できます。この病院を選び良かったと思っ
ています。

外来の先生の説明は、とてもわかりやすく説明して下さるので満足しています。

看護師さん達が皆親切でした。夜勤など交代の時もしっかり替わった事を知らせてもらって安心しました。

看護師さんの対応はとても良く、家族の不安も取り除いてもらえました。リハビリも熱心にやって頂き思った以
上の成果があり驚きました。お風呂や清拭もマメにやって頂き清潔に保ってもらえました。

病院食はとても良かったです。

リハビリの人達にはとても感謝しております。

食事は色々献立を変えて下さり楽しみでした。

小児科によくお世話になります。看護師さんが皆さんにこにこやさしく、久々に行った時にも声をかけてくれる
ので嬉しいです。

また、次のようなご意見もいただきました。

以前は受付・会計の待ち時間が長いと感じていましたが、最近は早くなりとても良いです。先生も良いので遠く
からでも来ています。

20年以上前からお世話になっていますが、以前と比べて職員の言葉遣い、態度、待ち時間等とても良くなっ
ていると思います。

産婦人科で分娩までお世話になりました。サークルなども楽しいし、人にお勧めしたいです。私も二人目があ
るとすればまたお願いしたいです。


